ПРОЕКТ
внесен мэром
города Йошкар-Олы
Е. Маслов

Решение Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» сельмого созыва

очередная сессия	2022 года
очередная сессия	2022 года

О внесении изменений в Положение о муниципально-частном партнерстве в городском округе «Город Йошкар-Ола», утвержденное решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28 сентября 2016 года № 359-VI

соответствии с Федеральными законами от 29 464-ФЗ «О внесении 2020 гола № изменений В отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения», от 30 декабря 2021 года № 489-ФЗ Федерального «O внесении изменения статью **((O)** партнерстве, муниципально-частном государственно-частном Российской Федерации и партнерстве В внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

1. Внести в Положение о муниципально-частном партнерстве в городском округе «Город Йошкар-Ола», утвержденное решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28 сентября 2016 года № 359-VI» (в редакции решений Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26.09.2018 № 697-VI, от 28.11.2018 № 719-VI), следующие изменения:

в пункте 19 главы V:

после слов «твердых коммунальных отходов», дополнить словами «, сбор, использование, обезвреживание, размещение, хранение, транспортировка, учет и утилизация медицинских отходов;»;

дополнить подпунктом 18 следующего содержания:

«18) объекты специализированных организаций для оказания

помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».

- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и разместить его на официальном сайте Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» (www.gor-sobry-ola.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности (А.Л. Бастраков).

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»

В.Кузнецов